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3mpaBcTByiTe! [Ipexkne Bcero - coaiiTe Mouy Ha 0akmoces ( B CPDOKH - He MeHee, YeM Yepe3 Mecsl]
II0CJIe TIOCJIeMHero mpruéMa I00oro aHTuOAKTepHaIbHOTO MpernapaTa). M mpoBoOuTh JajibHeHInee
JleYeHre B COOTBETCTBHUH C Pe3yJibTaTaMy 0AKIIOCEeBa U YYBCTBUTEIIBHOCTH BHIIEIEHHBIX
MHKPOOPTaHU3MOB. B KOMIIZIEKCHOM JIeYeHUM MOXKHO PEKOMEHI0BaTh KOMIIIEKC LlucTanuc, KOTOPBIH
IIpeacTaBisieT co00it KOMOUHAIMIO U3 3-X IPUPOIHBIX KOMIIOHEHTOB, 0pUIIMaTbHO PEKOMEHTYEMBIX
nJ1st 60pBOHI C IIUCTUTOM (BOCITaJIeHHEeM MOYEBOTO IIy3bIps): IIoOMoraeT 60pPOThCS € BO3OyaUTeneM
3abosieBaHUs, CIIOCOOCTBYET yMEHbIEHKI0 006l U BOCIIalleH!s, YKPEIIsSeT 3alllUTHHIN CIU3UCTHIH
Oapbep MOYEBOTO IMy3kIPsT, CHUKAET YaCTOTy MMOBTOPHEIX 000CTpeHui. Yoauu!



